

BEITRITTSERKLÄRUNG

Herzlich Willkommen und ein Dankeschön im Namen unserer jungen Handballer! ich unterstütze die Arbeit des Förderverein Handball Ostfildern e. V. mit meiner Mitgliedschaft und einem jährlichen (Kalenderjahr) Mitgliedsbeitrag von (mindestens 40,00 €/Mitglied/Jahr) (Fälligkeit jeweils im 4. Quartal des Kalenderjahres/SEPA-Lastschrift). mit einer einmaligen Spende in Höhe von Name, Vorname Straße, Hausnummer, PLZ, Wohnort Geburtsdatum, E-Mail-Adresse (bitte nicht vergessen!) Ort, Datum, Unterschrift BANKEINZUGSERMÄCHTIGUNG (wenn Sie dem Verein enorm helfen wollen, dann erteilen Sie uns bitte eine Bankeinzugsermächtigung/SEPA Lastschriftmandat. Das Abfassen von Beitragsrechnungen ist ein sehr zeitraubendes Verfahren und wird durch den Bankeinzug überflüssig. Gerne stellen wir Ihnen aber auf Anfrage eine Spendenbescheinigung aus. Hinweis: Bei Spenden unter 100 € genügt den Finanzbehörden der Nachweis auf dem Kontoauszug.) Ich ermächtige/Wir ermächtigen den Förderverein Handball Ostfildern e. V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein Handball Ostfildern e. V. von meinem (unserem) Konto eingezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name, Vorname des Kontoinhabers; Bank **IBAN** Ort, Datum, Unterschrift des Kontoinhabers

Förderverein Handball Ostfildern e.V. Justinus-Kerner-Weg 44 73760 Ostfildern foerderverein@hsg-ostfildern.de Vorsitzender: K. Grundgeiger Kasse: E. Pfizenmaier Bank: KSK Esslingen/Nürtingen IBAN DE60 6115 0020 0010 6973 79 Steuernummer 99019/34943 Der Förderverein Handball Ostfildern e. V. ist vom Finanzamt Stuttgart als gemeinnützig anerkannt und wird im Amtsgericht Stuttgart (Registergericht) unter VR 211294 geführt.